FELADATOK
1.
(1 pont)
Hogyan emelné meg minden áru árát 8%-kal az alábbi táblában:

ARU(Cikkszam,Megnevezes,Ar,Keszlet,Afa)

.......................................

.......................................

.......................................

2.
(1 pont)
Hogyan emelné meg minden áru árát 16%-kal az alábbi táblában:

ARU(Cikkszam,Megnevezes,Ar,Keszlet,Afa)

........................................

........................................

........................................

3.
(1 pont)
Hogyan emelné meg minden áru ÁFA%-át 2%-kal az alábbi táblában:

ARU(Cikkszam,Megnevezes,Ar,Keszlet,Afa)

........................................

........................................

........................................

4.
(1 pont)
Hogyan emelné meg minden dolgozó fizetését 10%-kal az alábbi táblában:

DOLGOZO(Torzsszam,Nev,Fizetes,Datum_be,Nyelv_kod,Lakcim)

........................................................

........................................................

........................................................

5.
(1 pont)
Hogyan illesztene minden dolgozó telefonszáma elé egy hármast az 

alábbi táblában:

DOLGOZO(Torzsszam,Nev,Fizetes,Datum_be,Irszam,Varos,Utca,Telefon)

.........................................

.........................................

.........................................

6.
(1 pont)
Hogyan emelné meg a minimális készletet 100-zal azoknál az áruknál, 

ahol az Egyseg értéke DB az alábbi táblában:

ARU(Cikkszam,Megnevezes,Ar,Keszlet,MinKeszlet,Afa,Egyseg)

...........................................

...........................................

...........................................

7.
(1 pont)
Hogyan emelné meg a minimális készletet 100-zal azoknál az áruknál, 

ahol az Egyseg értéke KG az alábbi táblában:

ARU(Cikkszam,Megnevezes,Ar,Keszlet,MinKeszlet,Afa,Egyseg)

.............................................

.............................................

.............................................

8.
(1 pont)
Hogyan emelné meg a minimális készletet 100-zal azoknál az áruknál, 

ahol az Egyseg értéke M az alábbi táblában:

ARU(Cikkszam,Megnevezes,Ar,Keszlet,MinKeszlet,Afa,Egyseg)

..............................................

..............................................

..............................................

9.
(1 pont)
Hogyan írná be minden számlába, hogy az átutalás igaz logikai értékű?

SZAMLAK(Szamlaszam,Datum,Osszeg,Azonosito,Atutalas)

..........................................

..........................................

..........................................

10.
(1 pont)
Hogyan töltené ki a Megbiz mező értékét igaz logikai értékkel, azokra 

a vevőkre, akiknél az Osszeg érték meghaladja a 1.000.000-t?

VEVOK(Azonosito,Utca,Nev,Irszam,Varos,Megbiz,Osszeg)

...............................................

...............................................

...............................................

11.
(1 pont)
A 10%-nál kisebb ÁFÁkat emelje meg 4%-kal az alábbi táblában:

ARU(Cikkszam,Megnevezes,Ar,Keszlet,Afa)

............................................

............................................

............................................

12.
(1 pont)
A 10%-nál kisebb ÁFÁkat emelje fel 10%-ra az alábbi táblában:

ARU(Cikkszam,Megnevezes,Ar,Keszlet,Afa)

.............................................

.............................................

.............................................

13.
(1 pont)
Az alábbi táblában minden olyan áru ÁFÁját emelje 12%-ra, 

melynek ÁFÁja eddig 9% volt:

ARU(Cikkszam,Megnevezes,Ar,Keszlet,Afa)

...........................................

...........................................

...........................................

14.
(1 pont)
A DOLGOZO tábla az alábbi oszlopokat tartalmazza:

DOLGOZO(Nev,Fizetes,Datum_be,Torzsszam,Lakcim)

Hogyan készítene listát a dolgozók nevével és fizetésével?

........................................

........................................

15.
(1 pont)
A DOLGOZO tábla az alábbi oszlopokat tartalmazza:

DOLGOZO(Nev,Fizetes,Datum_be,Torzsszam,Lakcim)

Hogyan készítene listát a dolgozók nevével és lakcimével?

.............................

.............................

16.
(1 pont)
A DOLGOZO tábla az alábbi oszlopokat tartalmazza:

DOLGOZO(Nev,Fizetes,Datum_be,Torzsszam,Lakcim)

Hogyan készítene listát a dolgozók törzsszámával,nevével és 

fizetésével?

...........................................

...........................................

17.
(1 pont)
A DOLGOZO tábla az alábbi oszlopokat tartalmazza:

DOLGOZO(Nev,Fizetes,Datum_be,Torzsszam,Lakcim)

Hogyan listázná ki a 30000 forintnál többet kereső dolgozók nevét és 

fizetését?

............................................

............................................

18.
(1 pont)
A DOLGOZO tábla az alábbi oszlopokat tartalmazza:

DOLGOZO(Nev,Fizetes,Datum_be,Torzsszam,Lakcim)

(Datum_be a belépés időpontja)

Hogyan listázná ki azon dolgozók nevét és cégben töltött éveinek 

számát, akik 3 évnél régebben dolgoznak a cégnél?

................................................................

................................................................

19.
(1 pont)
A DOLGOZO tábla az alábbi oszlopokat tartalmazza:

DOLGOZO(Vez_Nev,Ker_Nev,Fizetes,Datum_be,Torzsszam,Lakcim)

Hogyan készítene listát a dolgozók teljes nevével és 10%-kal megemelt 

fizetésével?

....................................................

....................................................

20.
(1 pont)
A DOLGOZO tábla az alábbi oszlopokat tartalmazza:

DOLGOZO(Vez_Nev,Ker_Nev,Fizetes,Datum_be,Torzsszam,Lakcim)

Hogyan készítene listát a dolgozók nevével és fizetésük 30%-val?

.........................................

.........................................

21.
(1 pont)
Az ARU tábla az alábbi oszlopokat tartalmazza:

ARU(Cikkszam,Megnevezes,Ar,Keszlet,Afa)

Hogyan készítene listát az áruk nevével és 10%-kal megemelt árakkal?

....................................

....................................

22.
(1 pont)
Az ARU tábla az alábbi oszlopokat tartalmazza:

ARU(Cikkszam,Megnevezes,Ar,Keszlet,Afa)

Hogyan készítene listát az áruk cikkszámával, nevével és  cikkenként a 

készlet összértékével?

..........................................

..........................................

23.
(1 pont)
Az ARU tábla az alábbi oszlopokat tartalmazza:

ARU(Cikkszam,Megnevezes,Ar,Keszlet,Afa)

Hogyan készítene listát az áruk nevével és 16%-kal megemelt árakkal?

..............................................

..............................................

24.
(1 pont)
Az ARU tábla az alábbi oszlopokat tartalmazza:

ARU(Cikkszam,Megnevezes,Ar,Keszlet,Afa)

Hogyan készítene listát az áruk cikkszámával, nevével és a készletben

lévő áruk árával ÁFÁval együtt?(Az ÁFA %-ban van megadva.)

................................................

................................................

25.
(1 pont)
Hogyan rendezné a DOLGOZO táblát, ha osztályonkénti névsorra lenne 

szüksége?

DOLGOZO(Torzsszam,Nev,Fizetes,Datum_be,Oszt_kod,Lakcim)

...............................................

...............................................

26.
(1 pont)
Hogyan rendezné a VEVOK táblát, ha városonkénti névsorra lenne szüksége?

VEVOK(Azonosito,Utca,Nev,Varos,Utca,Szamlaszam)

...............................................

...............................................

27.
(1 pont)
Hogyan rendezné a SZAMLAK táblát, ha egy-egy vevő számláit dátum szerinti 

sorrendben szeretné megjeleníteni?

              Típus         Hossz     Leírás

Szamlaszam    Numerikus      5        Kulcs

Datum         Dátum          8        Számlázás időpontja

Osszeg        Numerikus      8 

Azonosito     Karakteres     4        Vevő egyértelmű azonosítója

.....................................................

.....................................................

28.
(1 pont)
Hogyan rendezné az ARU táblát az ÁFA értékek szerint és ezen belül az 

áru megnevezése szerint? (Afa mező numerikus típusú!)

ARU(Cikkszam,Megnevezes,Ar,Keszlet,Afa)

...........................................

...........................................

29.
(1 pont)
Milyen műveletet kell elvégeznie, ha egy cég dolgozói közül a tíz 

legjobban keresőt kell kilistáznia?

..............................................

..............................................

30.
(1 pont)
Milyen műveletet kell elvégeznie, ha a 20 legdrágább árut kell 

kilistázni egy készletnyilvántartásból?

..............................................

..............................................

31.
(1 pont)
Milyen műveletet kell elvégeznie, ha az öt legolcsóbb árut kell 

kilistázni egy készletnyilvántartásból?

..............................................

..............................................

32.
(1 pont)
Milyen műveletet kell elvégeznie, ha a cégben dolgozó 20 legidősebb 

alkalmazottat kell kilistáznia a nyilvántartásból?

..................................................

..................................................

33.
(1 pont)
Hogyan listázná ki a dolgozók névsorát osztályonként?

DOLGOZO(Torzsszam,Nev,Fizetes,Datum_be,Nyelv_kod,Lakcim, Oszt_kod)

OSZTALY(Oszt_kod, Oszt_nev)

ahol a Nyelv_kod és Oszt_kod mezők típusa karakteres.

..................................................

..................................................

..................................................

34.
(4 pont)
Hogyan számítaná ki a dolgozók osztályonkénti átlagfizetését?

DOLGOZO(Torzsszam,Nev,Fizetes,Datum_be,Nyelv_kod,Lakcim, Oszt_kod)

....................................................

....................................................

....................................................

....................................................

....................................................

....................................................

35.
(4 pont)
Hogyan számítaná ki osztályonként az osztály létszámát?

DOLGOZO(Torzsszam,Nev,Fizetes,Datum_be,Nyelv_kod,Lakcim, Oszt_kod)

........................................................

........................................................

........................................................

........................................................

........................................................

36.
(4 pont)
Hogyan számítaná ki a dolgozók osztályonkénti össz fizetését?

DOLGOZO(Torzsszam,Nev,Fizetes,Datum_be,Nyelv_kod,Lakcim, Oszt_kod)

.................................................

.................................................

.................................................

.................................................

.................................................

.................................................

37.
(1 pont)
Hogyan listázná ki a DOLGOZO táblából azokat a (hibás) sorokat, melyekben 

nincs kitöltve a Nev?

DOLGOZO(Torzsszam,Nev,Fizetes,Datum_be,Nyelv_kod,Lakcim)

................................................

................................................

38.
(3 pont)
Hogyan listázná ki az alábbi két táblából a gépkocsi tulajdonosok 

nevét és gépkocsijuk típusát?

GEPKOCSI(Tipus,Rendszam,Szin,Tulaj_kod)

TULAJOK(Tulaj_kod,Tulaj_nev,Tulaj_cim,Telefon)

........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

39.
(3 pont)
Hogyan listázná ki az alábbi táblákból a dolgozók nevét és az általuk 

beszélt idegen nyelv megnevezését?

DOLGOZO(Torzsszam,Nev,Fizetes,Datum_be,Nyelv_kod,Lakcim)

NYELV(Nyelv_kod,Megnevezes)

........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

40.
(3 pont)
Hogyan listázná ki az alábbi táblákból a dolgozók nevét és beosztásuk

megnevezését?

DOLGOZO(Torzsszam,Nev,Fizetes,Datum_be,Beoszt_kod,Lakcim)

BEOSZTAS(Beoszt_kod,Megnevezes)

.................................

.................................

.................................

.................................

.................................

.................................

41.
(3 pont)
Hogyan listázná ki az alábbi táblákból a vevők nevét és számláikon 

szereplő összegeket?

VEVOK(Azonosito,Utca,Nev,Irszam,Varos)

SZAMLAK(Szamlaszam,Datum,Osszeg,Azonosito)

..................................

..................................

..................................

..................................

..................................

42.
(3 pont)
Hogyan listázná ki az alábbi táblákból az áruk nevét és a számlaszámot 

amelyen szerepelnek?

ARU(Cikkszam,Megnevezes,Ar,Keszlet,Afa)

SZAMLAK(Szamlaszam,Datum,Cikkszam,Darab)

..................................

..................................

..................................

..................................

..................................

43.
(3 pont)
Hogyan listázná ki az alábbi táblákból a számlaszámot és a bennük 

szereplő áru összértékét?

ARU(Cikkszam,Megnevezes, Ar,Keszlet,Afa)

SZAMLAK(Szamlaszam,Datum,Cikkszam,Darab)

........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

44.
(4 pont)
Hogyan listázná ki az alábbi táblákból a számlaszámot és a bennük 

szereplő áru értékét áfával?

ARU(Cikkszam,Megnevezes, Ar,Keszlet,Afa)

SZAMLAK(Szamlaszam,Datum,Cikkszam,Darab)

........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

45.
(4 pont)
Hogyan listázná ki az alábbi táblákból a számlaszámot, a számla dátumát 

és a számlán szereplő áru áfa értékét?

ARU(Cikkszam,Megnevezes, Ar,Keszlet,Afa)

SZAMLAK(Szamlaszam,Datum,Cikkszam,Darab)

........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

........................................

46.
(3 pont)
Hogyan listázná ki az alábbi táblákból a vevők nevét és számláikon 

szereplő befizetest?

VEVOK(Azonosito,Utca,Nev,Irszam,Varos)

SZAMLAK(Szamlaszam,Datum,Osszeg,Azonosito,Befizetes)

.................................

.................................

.................................

.................................

.................................

.................................

47.
(3 pont)
Hogyan listázná ki az alábbi táblákból a vevők nevét,címét és számláikon 

szereplő tartozást?

VEVOK(Azonosito,Utca,Nev,Irszam,Varos)

SZAMLAK(Szamlaszam,Datum,Osszeg,Azonosito,Tartozas)

....................................

....................................

....................................

....................................

....................................

....................................

48.
(1 pont)
Jelölje meg a helyes állítás betűjelét!

A. Nézetek (view) létrehozásával a  több táblába történő egyidejű 

   adatfelvitel megakadályozható.

B. Nézetek  létrehozásával a több táblából történő lekérdezések 

   egyszerűsíthetők.

C. Nézetek  létrehozásával a több táblából történő lekérdezések 

   végrehajtási ideje csökkenthető.

D. Nézetek  létrehozásával a több táblából történő listázások 

   lelassulnak.

Elérhető maximális pontszám: 79 pont
MEGOLDÁSOK
1.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

USE aru

REPLACE ALL ar WITH ar*1.08

USE

2.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

USE aru

REPLACE ALL ar WITH ar*1.16

USE

3.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

USE aru

REPLACE ALL afa WITH afa+2

USE

4.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

USE dolgozo

REPLACE ALL fizetes WITH fizetes*1.1

USE

5.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben:

USE dolgozo

REPLACE ALL telefon with "3"+ltrim(telefon)

USE

(Ha a telefon mező elég hosszú, ha nem, előzőleg strúktúra módosítást 

 kell végrehajtani)

6.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

USE aru

REPLACE ALL minkeszlet WITH minkeszlet+100 FOR upper(egyseg)="DB"

USE

7.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

USE aru

REPLACE ALL minkeszlet WITH minkeszlet+100 FOR upper(egyseg)="KG"

USE

8.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

USE aru

REPLACE ALL minKeszlet WITH minKeszlet+100 FOR upper(egyseg)="M"

USE

9.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

USE szamlak

REPLACE ALL atutalas WITH .T.

USE

10.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

USE vevok

REPLACE ALL megbiz WITH .T. FOR osszeg > 1000000

USE

11.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

USE aru

REPLACE ALL afa WITH afa+4 FOR afa < 10

USE

12.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

USE aru

REPLACE ALL afa WITH 10 FOR afa < 10

USE

13.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

USE aru

REPLACE ALL afa WITH 12 FOR afa = 9

USE

14.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

USE dolgozo

LIST nev,fizetes

15.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

USE dolgozo

LIST nev,lakcim

16.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

USE dolgozo

LIST torzsszam,nev,fizetes

17.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

USE dolgozo

LIST nev,fizetes FOR fizetes > 30000

18.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

USE dolgozok

LIST nev, int((date()-datum_be)/365) FOR date()-datum_be>3*365

19.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

USE dolgozo

LIST rtrim(Vez_Nev)+" "+Ker_Nev,fizetes*1.1

20.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

USE dolgozo

LIST rtrim(Vez_Nev)+" "+Ker_Nev,fizetes*0.3

21.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

USE aru

LIST megnevezes,ar*1.1

22.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

USE aru

LIST cikkszam,megnevezes,ar*keszlet

23.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

USE aru

LIST megnevezes,ar*1.16

24.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

USE aru

LIST cikkszam,megnevezes,ar*(1+afa/100)

25.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

USE dolgozo

INDEX ON str(oszt_kod)+nev TAG onev

26.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

USE vevok

INDEX ON varos+nev TAG vnev

27.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

USE szamlak

INDEX ON azonosito+dtos(datum) TAG azdat

28.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

USE aru

INDEX ON str(afa)+megnevezes

29.
(1 pont)
Rendezni bér szerint csökkenő sorrendben.

Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

GO TOP

LIST <mezőlista> NEXT 10

30.
(1 pont)
Rendezni ár szerint csökkenő sorrendben.

Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

GO TOP

LIST <mezőlisa> NEXT 20

31.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

Rendezni ár szerint növekvő sorrendben.

GO TOP

LIST <mezőlista> NEXT 5

32.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

Rendezni születési dátum szerint növekvő sorrendben.

GO TOP

LIST <mezőlisa> NEXT 20

33.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

use dolgozo

index on oszt_kod+nev tag onev

list oszt_kod,nev

34.
(4 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

USE dolgozo

INDEX ON oszt_kod TAG oszt_kod  (1 pont)

Report form létrehozása: CREATE REPORT FORM atlag

       ezen belül egy GROUP BAND megnyitása oszt_kod szerint, itt az 

                                              oszt_kod megjelenítése

                      GROUP SUMMARY BAND -ben AVG(fizetes) (2 pont)

                                              feltüntetése

REPORT FORM atlag  (1 pont)

35.
(4 pont)
USE dolgozo

INDEX ON oszt_kod TAG oszt_kod  (1 pont)

Report form létrehozása: CREATE REPORT FORM letszam

       ezen belül egy GROUP BAND megnyitása oszt_kod szerint, itt az 

                                              oszt_kod megjelenítése

                      GROUP SUMMARY BAND -ben COUNT(torzsszam)

                                              feltüntetése  (2 pont)

REPORT FORM letszam  (1 pont)

36.
(4 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

USE dolgozo

INDEX ON oszt_kod TAG oszt_kod  (1 pont)

Report form létrehozása: CREATE REPORT FORM osszesit

       ezen belül egy GROUP BAND megnyitása oszt_kod szerint, itt az 

                                              oszt_kod megjelenítése

                      GROUP SUMMARY BAND -ben SUM(fizetes) 

                                              feltüntetése  (2 pont)

REPORT FORM osszesit  (1 pont)

37.
(1 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

USE dolgozo

LIST nev FOR len(trim(nev))=0

(Ha a tanult adatbáziskezelő megkülönbözteti a null-értéket, azt kell 

használni!)

38.
(3 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

SELECT 2

USE tulajok ORDER tulaj_kod

SELECT 1 (1 pont)

USE gepkocsi

SET RELATION TO tulaj_kod INTO tulajok  (1 pont)  

LIST 2->Tulaj_nev,tipus  (1 pont)

39.
(3 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

SELECT 2

USE nyelv ORDER nyelv_kod  (1 pont)

SELECT 1

USE dolgozo  (1 pont)

SET RELATION TO nyelv_kod INTO nyelv

LIST nev, 2-> megnevezes  (1 pont)

40.
(3 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

SELECT 2

USE beosztas ORDER beoszt_kod  (1 pont)

SELECT 1

USE dolgozo  (1 pont)

SET RELATION TO beoszt_kod INTO beosztas

LIST nev, 2-> megnevezes  (1 pont)

41.
(3 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

SELECT 2

USE vevok ORDER azonosito  (1 pont)

SELECT 1

USE szamlak ORDER azonosito  (1 pont)

SET RELATION TO azonosito INTO vevok

LIST 2-> nev, osszeg  (1 pont)

42.
(3 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

SELECT 2

USE aru ORDER cikkszam

SELECT 1  (1 pont)

USE szamlak 

SET RELATION TO cikkszam INTO aru  (1 pont)

LIST 2-> megnevezes, szamlaszam  (1 pont)

43.
(3 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

SELECT 2

USE aru ORDER cikkszam  (1 pont)

SELECT 1

USE szamlak  (1 pont)

SET RELATION TO cikkszam INTO aru

LIST szamlaszam, (2-> ar)*darab  (1 pont)

44.
(4 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

SELECT 2

USE aru ORDER cikkszam

SELECT 1  (1 pont)

USE szamlak 

SET RELATION TO cikkszam INTO aru  (1 pont)

SET FIELDS TO szamlaszam, darab,aru-> ar,aru-> afa  (1 pont)

LIST szamlaszam,ar*darab*(1+AFA/100)  (1 pont)

45.
(4 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

SELECT 2

USE aru ORDER cikkszam

SELECT 1  (1 pont)

USE szamlak 

SET RELATION TO cikkszam INTO aru  (1 pont)

SET FIELDS TO szamlaszam, datum,aru-> ar,aru-> afa  (1 pont)

LIST szamlaszam,datum,ar*darab*afa/100  (1 pont)

46.
(3 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

SELECT 2

USE vevok ORDER azonosito

SELECT 1  (1 pont)

USE szamlak ORDER azonosito

SET RELATION TO azonosito INTO vevok  (1 pont)

LIST vevok-> nev,befizetes  (1 pont)

47.
(3 pont)
Értelemszerűen a tanult adatbáziskezelő rendszerben pl. dBase IV -ben

SELECT 2

USE vevok ORDER azonosito

SELECT 1  (1 pont)

USE szamlak ORDER azonosito

SET RELATION TO azonosito INTO vevok  (1 pont)

LIST vevok->nev,vevok->irszam,vevok->varos,vevok->utca,tartozas  (1 pont)

48.
(1 pont)
B. Nézetek  létrehozásával a  több táblából történő lekérdezések 

egyszerűsíthetők.

Elérhető maximális pontszám: 79 pont
